

Встреча артистов областного театра с коллективом завода

В этот вечер в областном драматическом театре было необычайно многолюдно. Здесь собрались рабочие, инженеры, служащие механического завода Главкамчагрыбпрома, артисты театра.

Творческий вечер встречи рабочих завода с артистами открыл председатель местного комитета артист театра т. Гусев.

Режиссер театра заслуженный деятель искусств Киргизской ССР т. Дрознес рассказал, как областной театр выполняет задачи коммунистического воспитания трудящихся, удовлетворения их культурных запросов.

Инженер отдела технического контроля ремонтно-механического завода т. Токаревский сказал:

— Нашему заводу в 1955 году предстоит увеличить выпуск продукции вдвое, освоить выпуск новой продукции, повысить производительность труда, решить много других ответственных задач. Для того, чтобы выполнить их, наш коллектив должен быть дружным, сплоченным, дисциплинированным. Неоценимая роль в воспитании коллектива принадлежит театру. Мы хотим видеть больше веселых, жизне-радостных спектаклей, спектаклей о трудовой доблести советских людей, разоблачающих тунеядцев и лодырей.

Об этом же говорил начальник планово-производственного отдела завода т. Чукмаков.

Наш театр стремится к тому, — сказал один из старейших артистов театра т. Родионов, — чтобы полнее удовлетворять культурные запросы трудящихся. С этой целью коллектив ежегодно выезжает на гастроли в районы, выступает в тайге для лесорубов, на морском берегу — для рыбаков.

Молодая артистка театра т. Рудакова говорила о том, что артистам, только что пришедшим на сцену, нужно очень много и постоянно работать, чтобы заслужить уважение зрителя. Повышению мастерства актеров помогают такие встречи, как встреча с коллективом механического завода.

В заключение артисты театра показали первый акт спектакля «В сиреневом саду». Заслуженный артист Казахской ССР т. Штейнберг прочитал монолог Чацкого из комедии Грибоедова «Горе от ума».

На встрече выступил коллектив художественной самодеятельности механического завода главка. Хор исполнил песню «Уральская рябина», Вера Ломакина прочитала стихотворение Максимова «Мать». Были еще и другие выступления, вызвавшие у зрителей горячее одобрение.

Следует порекомендовать коллективу театра чаще организовывать такие встречи с коллективами трудящихся.

М. ДЕМИНА.